

### **Komentář:**

Autorka bakalářské práce zpracovala zajímavé a aktuální téma, a to na téma „Telefonicky asistovaná neodkladná resuscitace a telefonicky asistovaná první pomoc v práci zdravotnického záchranáře“. Práce je pečlivě rozdělena na teoretickou a praktickou část.

Teoretická část je rozdělena na historii první pomoci, první pomoc, zdravotnické operační středisko, telefonicky asistovaná první pomoc, telefonicky asistovaná neodkladná resuscitace, tísňová volání se specifickými skupinami. V teoretické části bych vytkla absenci zdrojů u rozsáhlejší části odstavců, kdy zdroj je uveden až na další straně, přestože jsou zdroje řádně uvedeny v seznamu použité literatury. Na str. 34 nalézám nesrovnalost v kapitole „Postup provádění TANR při náhlé zástavě oběhu u dětí“, kdy nerozumím, zda se jedná o dítě do projevení známek puberty či dítě do 8 let věku.

V praktické části autorka zpracovala dvě kazuistiky se zaměřením na téma práce. Kazuistiky jsou přehledné a zaměřené na danou problematiku. V praktické části bych vytkla diskuzi k daným kazuistikám, kdy by bylo vhodné srovnání s jinými zdroji. V kapitole doporučení pro praxi by byl vhodný zkrácený pracovní manuál, který by byl určitě vysoce ceněn studenty i pracovníky studující a pracující v přednemocniční péči. V závěru práce postrádám podrobnější zhodnocení dosaženého cíle bakalářské práce.

Z celkového pohledu je bakalářská práce zpracována vyrovnaně. Členění práce je přehledné, citační norma byla dodržena, i když u některých obsáhlejších odstavců chybí čerpaná literatura. Jazykově a stylisticky nalézám drobné nedostatky. V textu se občas vyskytují jiné fonty např. str. 19. Ojedinele se v nadpisech objevují zkratky např. ZOS, TAPP apod.

Předkládaná bakalářská práce splňuje po odborné i formální stránce požadavky kladené na autorku. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

### **Doplňující otázka:**

1. Jakým způsobem se provádí vypuzovací manévr u dětí?
2. Jakým způsobem byste zajistila jazykovou vybavenost na operačním středisku ZZS?

### **Práci k obhajobě:**

**DOPORUČUJI/DOPORUČUJI S VÝHRADAMI/NEDOPORUČUJI**